[bookmark: п201481104853SlideId257]Контрольна робота №4
1 варіант
[bookmark: п201481104851SlideId257]1. Розв’яжіть задачу.
[bookmark: п201481104928SlideId260][bookmark: п20148110509SlideId268]У саду зібрали 452 кг яблук, це на 130 кг більше, ніж груш. Скільки кілограмів груш і яблук разом зібрали в саду?
2. Обчисліть, записуючи числа у стовпчик.
[bookmark: п201481104932SlideId260]308 – 169
315 + 567
768 – 267
464 + 148
800 – 439
537 – 148
[bookmark: п201481104942SlideId262]3. Розв’яжіть рівняння.
[bookmark: п201481104944SlideId262]х + (540 + 20) = 870				730 – х = 110
[bookmark: п201481104956SlideId264]4. Знайдіть периметр прямокутника.
Довжина прямокутника дорівнює 6 см, а ширина — у 3 рази менша. Знайдіть периметр прямокутника.
[bookmark: п20148110507SlideId268]5. Порівняйте.
10хв    12год          
90кг     9ц                                             
75дм    7дм 5см


Контрольна робота №4
2 варіант
1. Розв’яжіть задачу.
[bookmark: п201481105014SlideId270]У першому альбомі 358 марок, що на 120 марок більше, ніж у другому. Скільки всього марок у двох альбомах?
2. Обчисліть, записуючи числа у стовпчик.
[bookmark: п201481104936SlideId260]809 – 359
417 + 235
347 + 265
600 – 358
889 – 267
954 – 268
3. Розв’яжіть рівняння.
[bookmark: п201481104950SlideId262](560 + 40) + х = 790				х – 240 = 420
[bookmark: п20148110502SlideId266]4. Знайдіть периметр прямокутника.
Ширина прямокутника дорівнює 2 см, а довжина — на 3 см більша. Знайдіть периметр прямокутника.
5. Порівняйте.
80кг          8ц                                      
10год      10хв                                 
60см        6м 6см
